

23 апреля – Всемирный день книги и авторского права.

Праздник отмечается с 1969 года по инициативе Международной ассоциации книгоиздателей.

В мероприятии приняли участие гости города, школьники, подростки и представители интеллигенции Шымкента в качестве главных гостей мероприятия. Ученики прочитали красивые песни и стихи известных поэтов и подарили всем прекрасное настроение.

Сотрудники Спецбиблиотеки и библиотеки имени Аль-Фараби продемонстрировали отличную подготовку к празднику.

Главные гости мероприятия – «Книжный король» и «Королева знаний» из мира книг, вызвали огромный интерес у жителей города и подарили прекрасное настроение.

Обе библиотеки представили книжную выставку произведений поэтов и писателей, приуроченную к объявленному в этом году «Году ребенка».

На этот праздник пришли и постоянные читатели Специальной библиотеки, представившие свои песни.





23042022

Автор: спецbib

25.05.2022 17:34 - Обновлено 25.05.2022 17:48

---

